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1 PE3VJIBTATBI OCBOEHHUSA JUCHUIIVIMHBI, IEPEYEHb OLEHOYHbIX
CPEACTB U KPUTEPUU OLNEHUBAHUA

1.1 Iensto ocBoeHust aucuUIIUHb «lIpodeccuoHanbHbIii MHOCTPAHHBIM S3BIK» SBISCTCS
MOBBIIICHHE UCXOJAHOTO YPOBHS BJIAJICHUS] HHOCTPAHHBIM SI3bIKOM, JIOCTUTHYTOI'O Ha MPEIbIIyIIeH
CTyneHu oOpa3oBaHHs, M OBJAJICHUE CTYACHTAMH HEOOXOIMMBIM M JOCTATOUYHBIM YPOBHEM
KOMMYHHUKaTUBHOW KOMIETEHTHOCTH [UIsl pelleHus MpodeccHoHaNbHBIX 3ajad B Haubousee
TUMTUYHBIX CUTYAIUSX JIEJIOBOTO OOIICHHS C 3apYOS)KHBIMU IMAPTHEPAMH, a TAK)Ke JIJIsl TalbHEHIIero
camMo00pazoBaHusI.

1.2 [InanupyemMble pe3ysbTaThl 00YYCHHS 10 TUCIHUILIAHE:

3HaTth:

- COBPEMCHHYIO TEOPETHYECKYI0  KOHICIMIHUI0  KYIbTYphl peud, opdodmuuecKue,
AKIICHTOJIOTUYECKHE, FPaMMaTHIYECKUE, JICKCUIECKIE HOPMbI HHOCTPAHHOTO SI3bIKA;

- ICUXOJIOTHYECKHE OCOOEHHOCTH MpoIecca OOIIEHUs, €TO0 CTPYKTYPY;

- 3aKOHOMEPHOCTH, PETYIHPYIOLIME IPOLECC MEKIUNIYHOCTHOI'O BOCIIPUATHUS, KOMMYHUKALIMH U
B3aUMOJCHCTBUS;

- crmocoObl MOBHIICHUS d()(PEKTUBHOCTH B3aMMOJICHCTBUS B PA3IMUHBIX CUTYAIUSAX, CIIOCOOBI
MpeyNnpexaeHus Mpo0iieM B3aUMOJICHCTBUS B MEKINYHOCTHOM U MPO(ecCHOHATIBHOM OOIICHUH.
YMmern:

- UCTIOJIb30BaTh HHOCTPAHHBIH S3bIK B MPOGECCHOHAIBHON EATEIbHOCTH;

- JIOTUYECKH BEPHO OPTraHU30BBIBATh YCTHYIO U MMUCbMEHHYIO PEUb;

- CO3JaBaTh XOPOILIO CTPYKTYPUPOBAHHBIE, JIOTHUECKU MPOJAYMAHHbBIE YCTHBIE U MHCbMEHHBIE
TEKCTBI;

- BBICKA3bIBAaThCSA B CHUTYaIUMAX JIEIOBOTO OOIICHHS C COONIOJIEHHEM HEOOXOJIMMBIX HOPM
KYJBTYpPHI SI3bIKA;

- CIIOCOOCTBOBATH CO3J]aHUIO JAENOBOI aTMOc(ephl COTPYIHUYECTBA U MAPTHEPCTBRA;

- MpeoJI0JieBaTh KOMMYHUKATUBHBIE Oaphephl, MOIb30BAThCS 3HAHUEM HEBEPOATbHBIX M BEP
OaJIbHBIX CPENICTB OOIICHMS;

- aHAJM3MPOBATHh KOHKPETHBIE CHUTYyallMH OOIIECHHUS W TOBEJACHHE MapTHEPOB, OIICHUBATh
MEePCHEKTUBBI B3aUMOACHCTBUSI.

Baajaersn:

- HaBBIKAMH JICJIOBOM PEUEBO KOMMYHHUKAITUH, OTTUPASICh HA COBPEMEHHOE COCTOSTHUE S3bIKOBOM
KYJIbTYpHI;

- HaBbIKAMH W3BIEYCHHUS HEOoOXoauMoi uWH(GOpPMAlMM U3 OPUTHHAIBLHOTO TEKCTa Ha

HHOCTPAHHOM A3LIKC 110 HpO(I)eCCHOHaHBHOﬁ Hp06HCMaTI/IKC;
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- Ha60pOM KOMMYHUKATHBHBIX HpI/IéMOB N TCXHHUK YCTAHOBJICHUA KOHTAKTa C CO6CCCI[HI/IKOM,

CO31aHHuA aTMOC(l)epBI JOBEPUTECIBHOI'O O6H.I€HI/I$I, OpraHu3anmu O6p3THOI>i CBA3HU C LCJIBIO HX

3 PEKTUBHOTO HCIIOJIB30BAaHUS B IPOPECCUOHATIBHOM 1S TETbHOCTH.

1.2 K o11eHOYHBIM CpeACTBaM TEKYLIEr0 KOHTPOJISl yCIIEBAEMOCTH OTHOCSTCS:

- TCCTOBLIC 3aJaHUA OTKPBITOI'O U 3aKPBITOI'O TUIIOB,

HpOMe)KYTO‘IHaH arrecranus B (bopMe 3a4€Ta NpOXOOUT I10 pE3YJbTaTaM IMPOXOKIACHUSA BCEX

BHJI0B TEKYIIETO KOHTPOJIA YCIIEBACMOCTH. B OTACJIbHBIX ClIydasaX (HpI/I HEC IIPOXOXACHHUU BCEX BUAOB

TCKYLICTO KOHTpOHH) 3a4eT MOXKET OBITh IMPOBCACH B BUJAC TCCTUPOBAHUAA.

1.3 Kpurepun o1ieHKH pe3ynbTaTOB OCBOCHUS AUCIHILTUHBI

yHI/IBepCEU'IBHaH CUCTCMa OLICHUBAHUA PE3YJILTATOB 06yquH$[ BKJIFOYA€eT B ce0s CHCTEMBI

OLICHOK: 1) COTIIUYHO», «XOPOUIO», KYAOBJICTBOPHUTCIILHO», «HCYIOBJIICTBOPUTCIIBHOY, 2) «3adyTCHO»,

«He 3a4TeHo»; 3) 100 — 6amIbHYIO/IPOLIEHTHYIO CUCTEMY U MPABUIIO IMEPEBO/IA OLIEHOK B MATHOAIIIb-

HYIO cucteMy (Tabim. 2).

Tabmuua 2 — Cuctema OLIeHOK M KPUTEPHH BBICTABJICHUS OLICHKU

CBSI3BIBATh MEXKTY CO-
001 (TOJIEKO HEKOTO-
pbIe U3 KOTOPBIX MO-
KET CBSI3BIBATh

MEXTy COO0H)

M3y4aeMbIid 0OBEKT

€MbI 00BEKT

Cucrema 2 3 4 5
OIIEHOK 0-40% 41-60% 61-80 % 81-100 %
«HEeYI0BJIETBOPH- «Y/OBJIETBOPH- «XOPOIII0Y «OTJIHIHO»
TeJIbHO» TeJIbHO»

Kpurepuii «HeE 3aYTEeHO» «3aYTEHO»
1 Cucremnocte u | O0magaetr  yactuu- | O6mamaer  muHH- | OOnagaer Habo- | Objamaer  IMOJIHO-
MOJIHOTA 3HAHMIA | HBIMA M Pa3pO3HEH- | MaJTbHBIM HA0OpOM | POM 3HAHWMU, J0- | TOW 3HAHUH U CH-
B OTHOLIEHMH | HBEIMH 3HAHUSIMH, KO- | 3HAHHH, HEOOXOIU- | CTATOYHBIM IS | CTEMHBIM B3TJISIIOM
H3y4YyaeMbIX 00b- | TOpbIE HE MOXET | MBIM Ui CHUCTEM- | CHCTEMHOTO Ha U3y4aeMblli 00b-
€KTOB HAYYHO- KOPPEKTHO | HOrO B3INIsAAa Ha | B3MNIAAA HA U3yda- | KT

2 Pabora ¢ HH-
dopmanmeit

He B
HaXOIWUTh HEOOXOIH-

COCTOSITHUH

Myl WHGpOpMAIHIO,
b0 B COCTOSHHU
HaXOJUTh OTJEIILHBIE
¢dbparmMeHTBl  UHPOP-
MallMy B paMKax To-
CTaBJICHHOM 3a7a4yu

MoxeT HaWTH He-
00X0TUMY0 WH-
¢dopMmaruio B pam-
Kax TOCTaBJICHHOM

3agadun

Mosxet HalTH,
HHTEPIPETHPO-

BaTb M cCHCTEMa-
TU3UPOBATH HEOO-
XOAUMYIO MHGOP-
MaIio B pamKax
IIOCTaBJIEHHON 3a-

Iadn

MokeT HalTH, CH-
CTEMaTH3HPOBATh
HEOOXOJUMYIO WH-
¢dhopmaruro, a
TaK>K€ BBIIBUTEL HO-
BBIE, JIOITOJIHUTED-
HBIE€ UCTOYHUKH WH-
¢dopmauuu B pam-
Kax IIOCTaBJICHHOM
3a7a4u
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H3y4aeMoro siB-
JIeHUsl, MPO-
mecca, 00beKTa

BBIBOJOB U3 HMEIO-
IIUXCSI Y HEro CBee-
HUH, B COCTOSHHH
MPOAHATU3UPOBATH

TOTBKO  HEKOTOPEIE
U3 HUMEIOLIUXCS Yy

HEro CBEIEHUN

KOPpPEKTHBIH  aHa-
T3 TPEeOCTaBJICH-

HOH MH(pOpMaITHH

MaTHYCCKHUHI u
Hay4HO KOPPEKT-
HBIN aHaIu3
MPEIOCTaBICHHON
nHpOpMaIuu, BO-
BJICKAaeT B HCCIIe-
JIOBaHWE  HOBHIC
peneBaHTHBIE 3a-

Jaye JaHHbIE

Cucrema 2 3 4 5
OLICHOK 0-40% 41-60% 61-80 % 81-100 %
«HEY/10BJICTBOPHU- «YHAOBJIETBOPH- «X0pOLLIO» «OTJIUYHO»
TeJIbHO» TeJbHO»
Kputepnii «HE 32a4TEeHO» «3aYTEHO»
3 Hayunoe He wmoxer pnenate | B cocrosHuu ocy- | B cocrosHuu ocy- | B cocrosHun ocy-
OCMBICJICHUE HAay4YHO KOPPEKTHBIX | IIECTBJIATH HAYYHO | IIECTBIISATH CUCTE- | IMECTBIATh CHCTE-

MaTHYCCKHUI u
Hay4YHO-KOPPEKT-

HBIWA aHau3 Mpeo-
CTaBJICHHOM HUH-
dbopmartii, BOBIIE-
KaeT B HCCIeI0Ba-
HUE HOBBIE pere-
BaHTHBIE  IIOCTaB-
JICHHOM 3a/1a4e J1aH-
Hble, MpeAaracT
HOBBIE PaKypCHlI I0-

CTaBJICHHOMU 3aJa4u

4 OcBoenne
CTAHJIAPTHBIX
aJITOPUTMOB pe-
HIeHus1 npogec-
CHOHAJIbHBIX 3a-
EL

B cocTosHuu pemats
TONBKO  (h)parMeHTHI
IIOCTaBICHHOW  3a-
Jla4d B COOTBETCTBUHU
C 3aJIaHHBIM aJITOPUT-
MOM, HE  OCBOHI
MPEJIOKEHHBI  aj-
TOPUTM, JIOIyCKaeT

OILINOKHU

B cocrosHumn pe-
marh  MOCTaBIIEH-
HBIE 3aJ]a4d B COOT-
BETCTBUU C 3aJaH-

HBIM aJITOPUTMOM

B cocrosiHuu pe-
IaTh TOCTaBJIEH-
HBIE 3a7aud B CO-
OTBETCTBUHU C 3a-
JaHHBIM aJITOPHUT-
MOM, IOHHUMAET
OCHOBBI  IIPEAJIO-
XKEHHOIO  aJro-

puT™Ma

He Tonpko Bmageer
QITOPUTMOM H IIO-
HHMaeT ero oc-
HOBBI, HO W TIpeAia-
racT HOBEIE pellle-
HUS B paMKax IIo-

CTaBJICHHOMU 3aJa4u

14 OHCHI/IBaHI/Ie TECTOBBIX 3aJaHHUI 3aKPBITOTO THIIA OCYIICCTBIIAACTCS 110 CUCTCME 3a4TCHO/

He 3auTeHo («3auTeHo» — 41-100% npaBUIBHBIX OTBETOB; «HE 3auTeHO» — MeHee 40 % npaBUIIbHBIX

OTBETOB) WJIM NATHOAIbHOM crucTeMe (OI[eHKa «HEeYOBJIETBOPUTEILHOY - MeHee 40 % mpaBHIIbHBIX

OTBETOB; OLICHKA «YyJIOBJIETBOPUTEIHHO) - 0T 41 10 60 % NpaBUIILHBIX OTBETOB; OI[EHKA «XOPOLIO) -

oT 61 10 80% mpaBUIIbHBIX OTBETOB; OLIEHKA «OTIMYHO» - OT 81 10 100 % mpaBUIBHBIX OTBETOB).

TecToBrie 3amaHus OTKPBITOI'O THUIIA OLCHUBANOTCA IO CHUCTEME «3a4YTCHO/ HE 3aYTECHOY.

OHeHI/IBaCTCﬂ BCPHOCTH OTBETA IO CYHICCTBY BOIIPOCA, ITPHU 3TOM HE YUUTBIBACTCA MOPAAOK CJIOB B

CJIOBOCOYCTAaHUHN, BEPHOCTDH OKOanHHfI, maaciKu.

2 OILEHOYHBIE CPEJACTBA JJS TEKYIIEM W MPOMEXYTOUYHOHN
ATTECTALIIMHU

AHIIMHACKHH A3BLIK

TecToBble 3aaHUA OTKPBLITOIO THUIIA
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Fill in the correct verb form:
"The research findings (confirm) the initial hypothesis."

Answer: confirm

Insert the appropriate adjective:
"Thisis a (complex) issue that requires further analysis."

Answer: complex

Rewrite the sentence in the passive voice:
""Scientists conduct experiments in controlled environments."

Answer: "Experiments are conducted in controlled environments (by scientists).""

Provide the correct academic term:
"A is a testable prediction based on existing theories."
Answer: hypothesis

Change the sentence to the present perfect tense:
"Researchers publish their findings in peer-reviewed journals.”

Answer: ""Researchers have published their findings in peer-reviewed journals."

Choose the correct noun:
"The of the study revealed unexpected patterns."

Answer: results / analysis

Insert the correct relative pronoun:
"The theory we discussed has been widely criticized.”

Answer: that / which

Complete the sentence with a logical clause:
"Although the data was incomplete,

Answer: ""the researchers drew preliminary conclusions."

Insert the correct linking word:
"The experiment yielded significant results; , further validation is needed."

Answer: however / nevertheless
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Rewrite using a modal verb for recommendation:
"It is essential to replicate the study."
Answer: ""The study should be replicated."

Fill in the correct noun:

"Thereisastrong ___ between education level and income."
Answer: correlation

Insert the correct article:

accuracy of measurements depends on the tools used."
Answer: The, the

Combine using "not only... but also™:
"The study examines economic factors. It also examines social factors."

Answer: ""The study examines not only economic but also social factors."

Fill in the correct verb:
"The team (analyze) the data before drawing conclusions."

Answer: analyzed

Convert to reported speech:

"The professor said, 'The results are inconclusive.

Answer: ""The professor said that the results were inconclusive."

. Choose the correct preposition:

"The findings are consistent previous research."

Answer: with

Insert the correct adverb:
"The hypothesis was (surprising) supported by the data."”

Answer: surprisingly

Fill in the correct prepositional phrase:

(accordance) with ethical guidelines, participants gave consent."

Answer: In accordance
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Combine using "therefore™:
"The sample size was small. The results may not be generalizable."

Answer: ""The sample size was small; therefore, the results may not be generalizable.™

Insert the correct participle:
"The (publish) article has sparked debate."
Answer: published

21.Complete the dialogue with appropriate words:

A: "Recent in renewable energy are fascinating. Solar panel efficiency has increased dramat-
ically.”

B: "True! But we must consider the too. Not all countries can afford this technology."
Answer Key:

advancements/developments

economic implications/cost factors

22.Rephrase this informal statement into academic-style speech:

"This stuff about Al taking over jobs is kinda scary, but cool too."

Answer Key:

""The potential for Al to disrupt employment markets is concerning yet scientifically intriguing.*

You're moderating a scientific discussion. A participant says:

"I don't get why we're even talking about space colonization when Earth has problems."

23.Write a diplomatic response that:

Acknowledges the concern

Connects space research to Earth benefits

Example Answer:
"That's a valid point about prioritizing Earth’s challenges. Interestingly, space research often
leads to technological spin-offs that address terrestrial issues - from water purification to medical

imaging.
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TecToBbIE 3aJJaHUS 3aKPLITOr0 THIIA

24.Which term best fits?
"The of the study was to assess climate change impacts."

a) hypothesis
b) objective

c) argument

d) thesis

25.Which preposition is correct?

"The conclusions are based __ empirical evidence."
a)in

b) at

c)on

d) with

26.Which verb form is correct?
"Thedata ___ already been reviewed."
a) has

b) have

Cc) was

d) were

27.What is a synonym for "validate"?
a) refute
b) distort
C) ignore

d) confirm

28.Which sentence is in the passive voice?
a) The team conducted the survey.

b) The survey was conducted by the team.
) The survey vyielded clear results.

d) They analyzed the survey data.
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29.Which linking word fits best?

"The method is reliable, it is time-consuming."
a) because

b) so

c) but

d) and

30.Which noun is uncountable?
a) analysis

b) experiment

C) datum

d) statistic

HeMmenkmnii A3LIK

TecToBble 3aJaHNA OTKPLITOI'O THUIIA

Erginzen Sie das passende Verb:

., Kiinstliche Intelligenz _ (revolutionieren) viele Berufsfelder. “
Antwort: revolutioniert

Setzen Sie das Adjektiv ein:

,, Dies ist eine __ (kontrovers) Diskussion in den Medien. *
Antwort: kontroverse

Bilden Sie eine Frage:

,, Nachhaltigkeit wird in Unternehmen immer wichtiger. *

Antwort: ,, Wird Nachhaltigkeit in Unternehmen immer wichtiger?“
Erginzen Sie das Nomen:

,Der _ von Social Media auf Jugendliche wird oft untersucht.
Antwort: Einfluss

Formulieren Sie den Satz im Perfekt:

3

., Viele Ldnder fiihren erneuerbare Energien ein. *
Antwort: ,, Viele Linder haben erneuerbare Energien eingefiihrt. “
Wiihlen Sie das richtige Pronomen:

,,Die Studie, _ wir analysiert haben, liefert neue Daten. *

Antwort: die
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Bilden Sie einen Nebensatz mit ,,weil*:

., Die Debatte ist wichtig. Sie betrifft globale Probleme. *

Antwort: ,,Die Debatte ist wichtig, weil sie globale Probleme betrifft. «

Erginzen Sie den Konnektor:

., Digitalisierung schafft Chancen, sie birgt auch Risiken. “

Antwort: aber / jedoch

Formulieren Sie hoflich (Konjunktiv II):

,,Sagen Sie Ihre Meinung!*

Antwort: ,,Konnten Sie Ilhre Meinung sagen?“
Erginzen Sie das Partizip:

,Die  (veroffentlichen) Studie wurde viral geteilt.
Antwort: veroffentlichte

Bilden Sie eine indirekte Frage:

., Wie wirkt sich Globalisierung aus? “ — ,, Er erkldrte,
Antwort: ,,...wie sich Globalisierung auswirkt.
Wiihlen Sie das passende Adverb:

,, Die Technologie entwickeltsich . *

Antwort: rasant

Erginzen Sie die Praposition:

,, Viele Menschen sind __ Klimawandel besorgt.
Antwort: iiber

Bilden Sie ein Kompositum:
,, Die Krise in der Umwelt = “

Antwort: Umweltkrise

Setzen Sie den bestimmten Artikel ein:

»_____ Nutzungvon ____ Plastik muss reduziert werden. “
Antwort: Die, dem

Formulieren Sie im Passiv:

., Experten diskutieren diese Frage oft.

Antwort: ,,Diese Frage wird oft (von Experten) diskutiert.“
Erginzen Sie das Synonym:

,,Das Problem ist komplex. = Das Problem ist

Antwort: vielschichtig / kompliziert

“«
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Bilden Sie eine Verneinung:

., Diese Losung ist praktikabel.

Antwort: ,,Diese Losung ist nicht praktikabel. “
Erginzen Sie die w-Frage:

»______ findet der Vortrag statt?

Antwort: Wo / Wann

Setzen Sie das Reflexivpronomen ein:

,, Viele Menschen ___ (informieren) iiber Fake News. “

Antwort: informieren sich

21.Erginzen Sie das Gesprich mit passenden Begriffen:

A: ,,Die aktuellen in der KI-Forschung sind bahnbrechend. Besonders die Sprachmodelle..
B: ,,Ja, aber die werden oft unterschitzt. Datenschutz bleibt ein kritisches Thema.*
Losungen:

Entwicklungen/Fortschritte

ethischen Implikationen/Risiken

22.Formulieren Sie diesen umgangssprachlichen Satz wissenschaftlich:

»Dieses Zeug mit Klimawandel ist echt gruselig, aber irgendwie auch spannend.*

Beispielantwort:
»Der Klimawandel stellt zwar eine bedrohliche Entwicklung dar, bietet jedoch gleichzeitig

faszinierende Forschungsansitze.*

23.Sie moderieren eine Podiumsdiskussion. Ein Teilnehmer sagt:
,»Wieso investieren wir Millionen in Mars-Missionen, wihrend Menschen hier hungern?*

Formulieren Sie eine vermittelnde Antwort, die:

Das Anliegen anerkennt

Den Nutzen der Raumfahrt erklart

Musterantwort:
»Eine berechtigte Frage. Tatsichlich fiihren Raumfahrttechnologien oft zu irdischen
Innovationen — etwa satellitengestiitzte Ernteiiberwachung oder

Wasseraufbereitungssysteme.

(13
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TecToBbIE 3aJaHUA 3aKpPbITOIo THIIA

24.Welches Wort passt am besten?

,Der  von Algorithmen auf Entscheidungen ist grofs.
a) Einfluss

b) Ergebnis

c) Beispiel

d) Problem

25.Welche Priposition ergéinzt den Satz?

,,Sie interessiert sich _ kiinstliche Intelligenz. *
a) fiir

b) tiber

c) auf

d) bei

26.Welche Verbform ist korrekt?
,,Die Diskussion _ gerade statt.
a) findet

b) findetet

¢) gefunden

d) finden

27.Welches Wort ist kein Synonym fiir ,,wichtig*?
a) relevant

b) bedeutend

c) unwichtig

d) essenziell

28.Welcher Satz ist im Priteritum?

a) Die Forscher priasentieren Ergebnisse.

b) Die Forscher prisentierten Ergebnisse.
c¢) Die Forscher haben Ergebnisse prisentiert.

d) Die Forscher werden Ergebnisse prasentieren.
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29.Welcher Konnektor passt?

., Erneuerbare Energien sind sauber,  sie sind teuer. “
a) denn

b) aber

c) weil

d) oder

30.Welches Nomen ist feminin?
a) der Effekt

b) die Analyse

c) das Ergebnis

d) der Trend

3 TUMTOBBIE 3AJIAHUS HA KOHTPOJIBHYIO PABOTY, KYPCOBYIO PABOTY/
KYPCOBOM MPOEKT, PACYETHO-TPA®UYECKYIO PABOTY

JlaHHBII BU KOHTPOJISL HE IPEYCMOTPEH y4EOHBIM TUTAHOM.
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4. CBEIEHUS O POHAE OHEHOYHbIX CPEACTB U ET'O COI'/TACOBAHUU

@oHA OLEHOYHBIX CpeACTB I arrectauuu 1o aucuumuimHe  «lIpodeccuonanbHbIi
MHOCTPAaHHBIA  S3BIK»  MPEACTAaBISIET COOOH KOMIIOHEHT OCHOBHOW  IMpO(h)eCCHOHATBbHOU
o0pa3oBaTeNbHONM  MPOrpaMMbl ~ MarkucTparypbl 1o HampaBieHuto noarotoBku 13.04.01

TCHHOBHCPFGTI/IKa " TCIIOTECXHHKA.

[IpenonaBatens-pazpadorunk — Koganosa I'.I1.., noueHT, kana. Gpuiion. Hayk.
@DoHIT OLEHOYHBIX CPEACTB PACCMOTPEH M OJOOpPEH 3aBEAYIOIIUM Ka(eapoil WHOCTPaHHBIX
SI3BIKOB.

3aBenyromnui kadeapoit I'.I1. Kodanora

é;, ,,,~/ >
7

@DOH/T OLIEHOYHBIX CPEJICTB PACCMOTPEH U OJJ00PEH 3aBeAYIOUINM Kadeapoil SHePreTUKH

3aBenyronmii kKageapoit ﬁd‘r-—-—-—-— B.®. beneii

@DOHII OLEHOYHBIX CPEICTB PACCMOTPEH M ONOOPEH METOAMYECKOM KOMHCCHEW HHCTHTYTa MOPCKUX

TEXHOJIOT Ui, SHEPTEeTUKU U CTPOUTENLCTBA IpoTokos Ne 6 ot 26.08.2025.

[Ipencenarens Mmeroanueckoit komuccuu UMTIC « Bz % O.A. benpix
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